



投稿邮箱 fukanbu456@126.com

故事妈妈的秘密

□刘金龙

在一片美丽的原野上,生活着田鼠妈妈和十只小田鼠。

春天到了,勤劳的田鼠妈妈开辟了一块地,种上了青菜。

小田鼠们每天都给菜地浇水,期盼菜籽快点儿发芽。

菜籽发芽后,小田鼠们又给青菜宝宝除草、捉虫,期待它们快点儿长大。

青菜长大后,小田鼠们每顿饭都要吃青菜,个个身体棒棒的。

一天,田鼠妈妈收到一封信,信上说,田鼠外婆生病了,需要人照顾。田鼠外婆住在很远的山里,田鼠妈妈赶紧收拾东西,临走时交代小田鼠们:“菜园就交给你们了……”

十只小田鼠异口同声地答应妈妈:“放心吧妈妈,我们会照顾好这些青菜的。”

妈妈走后,小田鼠们整天守在菜园旁边。这是它们第一次独立照顾青菜,个个都很紧张。

小鼯鼠过来了,请小田鼠们去草地上玩,小田鼠们摇摇头:“我们要照顾青菜呢!”

小蝴蝶过来了,请小田鼠们去放风筝,小田鼠们摇摇头:“我们要照顾青菜呢!”

小野鸭过来了,请小田鼠们去河里游泳,小田鼠们摇摇头:“我们要照顾青菜呢!”

就这样,勤劳的小田鼠们把所有时间都给了青菜,每天浇水、捉虫,忙得不亦乐乎。

有一天,太阳突然被厚厚的乌云遮住了,雷声滚滚,闪电一道一

道地在云层里裂开。一场可怕的暴风雨就要来了。小田鼠们惊慌失措,赶紧躲进房子。可是菜园怎么办啊?青菜会受到伤害的。

聪明的田鼠大哥想到了一个办法:“我们把青菜都搬进房子里吧。”

小田鼠们觉得这个办法可行。于是,它们壮着胆子,纷纷跑到菜园,把青菜一棵一棵拔出来,抱进房子里。雷声在它们耳边轰鸣,闪电把黑色的天空撕开了大口子,勇敢的小田鼠们,虽然害怕得直哆嗦,但也一刻不停地忙碌着,连最小的田鼠弟弟也不甘落后。

当小田鼠们终于把最后一棵青菜搬回去时,暴雨哗啦啦地地下起来了。

第二天,雨过天晴,田鼠妈妈回来了。小田鼠们纷纷向妈妈报告自己的劳动成果。

看着满屋子的青菜和兴高采烈的孩子们,田鼠妈妈笑着说:“你们都是勇敢的孩子,能保护我们的菜园。不过,这些青菜好像不太喜欢在屋子里,因为青菜喜欢喝雨水啊!”

小田鼠们一看,可不是嘛,青菜们都耷拉着脑袋啦!小田鼠们也跟着耷拉下脑袋。

田鼠妈妈说:“我们要不要把青菜再搬进菜园,让它们喝一喝泥土里的水呢?”

小田鼠们连连点头,再次忙活起来,一棵又一棵,它们把青菜栽回原来的位置。瞧,湿漉漉的泥土上,青菜们很快就挺直了身体,朝小田鼠们点头微笑呢!

田鼠救青菜

□李小青

“小精灵手中的魔法棒一挥,奇迹出现了……”故事妈妈温柔的声音在安静的夜里回响着,这已经是她今晚讲的第七个故事了。故事妈妈总是不厌其烦地给她的孩子们讲一个又一个故事,一晚又一晚,一月又一月,一年又一年。

谁也不知道故事妈妈来自何方,谁也不知道她有多少个孩子。故事妈妈的出现,改变了萌萌森林的一切。

很久以前,萌萌森林遭遇了一场劫难,居民们的生活变得一片混乱,花儿开不出美丽的花朵,蜜蜂酿不出香甜的蜂蜜,萤火虫无法在夜里发出光芒,小兔子浑身散发出黄鼠狼的臭味,小猴子的屁股没有了苹果般的红,狮子的爪子不再锋利,大象的鼻子也没有以前那么长了,萌萌森林上方的夜空里甚至连一颗星星都看不到……直到故事妈妈出现。

突然有一天夜晚,萌萌森林里有好听有趣的故事传出来,那是故事妈妈在讲故事。故事妈妈的故事讲得太精彩了,吸引了萌萌森林所有的居民,萌萌森林的居民们听着故事妈妈讲的故事,夜里都能做一个甜甜的梦。

花儿一觉醒来,开出了一朵朵比以前更加美丽的花朵。

蜜蜂勤劳地飞来飞去,采集甜甜的花蜜。

萤火虫为了伙伴们能聚集在故事妈妈的身旁听故事,努力在夜晚发出绿莹莹的光芒。

小兔子觉得自己就是故事里的角色,把自己打扮得帅帅的,还喷了玫瑰花味的香水。

小猴子自从听了故事妈妈的故事后,每晚都能睡个好觉,心情好极了,连屁股都红彤彤的。

狮子找来新的磨石,重新将爪子磨锋利了,他要在故事妈妈讲故事的时候站岗,让大家安心听故事。

大象的长鼻子上坐满了认真听故事的小伙伴,他希望自己的鼻子越长越好。

就连星河里的星星们也被故事妈妈的故事深深吸引了,他们从遥远的星河游过来,栖息在萌萌森林的上空,眨着明亮的大眼睛,认真听着故事妈妈讲故事。

……

可是,有一天,故事妈妈突然讲不出故事了,连一个故事也讲不出了。花儿难过地低下了头,蜜蜂着急地嗡嗡叫,萤火虫再也没有心情发光,小兔子哭得眼睛红红的,小猴子伤心得屁股发青,狮子每每看到自己锋利的爪子都觉得挠在了自己的心上,大象的长鼻子一下子变得空落落的,萌萌森林上空的星星们也没有故事听了,可它们已经习惯了这片星河,不愿离去。

星星们去找月亮姐姐,问她有没有好办法。月亮姐姐听了星星们的诉说,微笑着告诉了星星们一个秘密,星星们恍然大悟。很快,秘密便在萌萌森林里传开了。

花儿努力抬起头展开笑脸,希望他们讲的故事能让故事妈妈开心起来。

蜜蜂忙着采集各种花朵的花蜜,为了故事能甜到故事妈妈的心坎里。

萤火虫家族的小伙伴们,你一言我一语,争先恐后发着光,尽力把故事讲得绘声绘色。

小兔子揉揉红红的眼睛,三瓣嘴一张一合,夸张地讲着她混进黄鼠狼家族开会的故事。

小猴子讲起故事来很害羞,羞得小脸蛋和他的屁股一样红,他的故事很温暖。

狮子为了捕捉到更精彩的故事,再次将爪子磨得锋利无比。

大象长鼻子的每个位置都藏着一个动人的故事,他生怕忘记了,就一遍一遍地练习。

萌萌森林的居民们每天都轮流给故事妈妈讲故事,他们不知道故事妈妈是否醒着,是否已经好起来,但他们觉得故事妈妈一定能听到,一定会喜欢他们的故事。尽管居民们觉得谁的故事都没有故事妈妈的好听,但他们依然认真讲着,因为星星们告诉萌萌森林的居民们的秘密就是,故事妈妈讲故事讲累了,睡着了,需要萌萌森林的居民们一起用故事将故事妈妈唤醒,因为故事妈妈最爱听故事了。

星河里的星星们将萌萌森林里的每一个故事都收集到一个故事袋里。他们只告诉了萌萌森林的居民们半个秘密,而另外半个是:故事妈妈的故事都是萌萌森林遭遇劫难之前,这里的居民们讲述的故事,所以,故事妈妈才有这么多吸引人的故事。现在,星星们把收集的花儿、蜜蜂、萤火虫、小兔子、小猴子、狮子、大象等讲的故事,都交给故事妈妈,让她带到下一个更需要故事的地方,因为还有很多等着听故事妈妈讲故事的孩子。